

Стационарне відділення

для постійного або тимчасового проживання



До стационарного відділення для постійного або тимчасового проживання на постійне або тимчасове проживання, повне державне утримання приймаються одинокі громадяни похилого віку, інваліди

(які досягли 18-річного віку),

хворі

(з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які відповідно до висновку лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров'я за станом здоров'я не здатні до самообслуговування, потребують постійного стороннього догляду та допомоги, соціально-побутових, соціально-медичних та інших соціальних послуг.



До стаціонарного відділення громадяни приймаються за путівкою управління праці та соціального захисту населення Великоно-восілковської райдержадміністрації. Путівка видається на підставі письмової заяви громадянина, паспорта, висновку лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров'я про не здатність його до самообслуговування та потребу в постійному сторонньому догляді та допомозі.



В стаціонарному відділенні перебувають жителі різних сіл району, які на старість залишилися самотніми, а зараз проживають у великій дружній родині.

Старенькі забезпечені: 4-разовим харчуванням, м'яким інвентарем, одягом, взуттям, постільною білизною, столовим посудом, спеціальними засобами пересування тощо. Їх щодня обслуговує кваліфікований медпрацівник, палатні санітарки. Підопічні вчасно отримують перукарські та санітарно-гігієнічні послуги. Багато уваги приділяється

організації культурного дозвілля – є підшивка газет, настільні ігри, невелика бібліотека. Для мешканців відділення проводяться заходи з нагоди державних і релігійних свят, днів народження. На ці свята запрошується учні шкіл, музичні колективи будинків культури, клубів. З березня 2003 року в приміщенні стаціонарного відділення територіального центру працює церква, яку відвідують підопічні відділення.



Стаціонарне відділення для тимчасового або постійного проживання **може здійснювати** обслуговування громадян похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування, **але мають рідних**, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу. **Обслуговування таких громадян здійснюється за плату відповідно до тарифів на платні соціальні послуги.**

Протипоказаннями для прийняття на обслуговування відділенням є наявність у громадянина інфекційних захворювань, залежності від психоактивних речовин, алкоголю, психічних захворювань, що потребують перебування на спеціальному диспансерному обліку.

Детальнішу інформацію Ви можете отримати за адресою:

смт. Велика Новосілка, вул. Пушкіна,36, тел. (06243) 2-11-30, E-mail: vntcentr@mail.ru